

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони за IV квартал 2019 року

Пункт 62. Забезпечення належної реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

У Дніпропетровській області розпорядженням голови облдержадміністрації від 05.03.2014 № Р-142/0/3-14 затверджений та виконується Регіональний план заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

Серед населення постійно ведеться інформаційно-просвітницька робота, спрямована на протидію упередженому ставленню до осіб, які належать до ромської національної меншини. Також ведеться профілактична робота, спрямована на запобігання бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягування у злочинну та іншу протиправну діяльність, запобігання насильству в сім'ї, наркоманії, тютюнопалінню та алкоголізму.

За інформацією Головного управління Державної міграційної служби України в Дніпропетровській області більше 30 громадянам ромської національності до паспорта громадянина України (у формі книжечки) вклеєно в установленому порядку нову фотокартку при досягненні ними 25-ти або 45-ти річного віку.

У відділах державної реєстрації актів цивільного стану області Головного територіального управління юстиції у Дніпропетровській області постійно проводилась робота щодо надання консультацій та допомоги представникам ромської національності та недопущення виникнення конфліктів на ґрунті національної нетерпимості.

У місцях компактного проживання дітей-ромів проводиться інформаційно-просвітницька робота щодо упередженого ставлення до дітей ромської національності (бесіди, класні години, круглі столи, індивідуальні бесіди, свята за участю ромів, які пропагують та є носіями ромської культури); батьківський всеобуч з питань навчання, виховання та утримання дітей з метою підвищення рівня обізнаності та адаптації у соціумі.

У Дніпропетровській області проведено низку практичних заходів, спрямованих на забезпечення доступу ромів до якісних освітніх послуг. Діти ромів мають можливість здобувати освіту та отримувати всебічний розвиток у

дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих закладах освіти області.

Щорічно проводиться обстеження закріплених територій обслуговування, батькам надається повна інформація про різні форми дошкільної та загальної середньої освіти (групи короткотривалого перебування, консультативні пункти тощо). У закладах загальної середньої освіти, у яких навчаються учні ромської національності, трудове навчання організовано з урахуванням традиційних ромських ремесел.

Забезпечено проведення постійно діючих семінарів-практикумів для педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, де навчаються особи, які належать до ромської меншини.

У разі необхідності, у закладах освіти надається психологічна допомога учням ромської національної меншини з метою успішної їх адаптації до навчального процесу.

Представники всіх національних спільнот, зокрема, ромської, протягом IV кварталу брали участь у культурно-мистецьких та патріотичних заходах.

12 – 16 листопада – до Міжнародного дня толерантності у бібліотечних закладах області проведено ряд заходів, де серед різних тем висвітлювалися питання життя ромів, їх традицій та ремесел. Наприклад, проведена бесіда “Роми в українському суспільстві”, тематичні виставки “Сучасне життя ромів”, “Роми України в різні історичні періоди” та інші. Здійснювалась інформаційно-просвітницька робота з питань захисту прав та свобод осіб, які належать до ромської національної меншини.

23 листопада, у День пам'яті жертв голодоморів, представники ромської національної меншини взяли участь у заходах з ушанування пам'яті загиблих від штучного голоду в Україні.

У цей же день, у приміщенні Дніпропетровської єпархії Православної Церкви України, відбувся форум “Інтелігенція ромів”. Роми з різних регіонів України зібрались, щоб обговорити, як розвіяти стереотипи щодо сприйняття ромів, презентувати досягнення людей ромської національності, показати перспективи інтеграції ромів, насамперед молоді, в сучасне українське суспільство. У заході брали участь науковці Дніпровського національного університету ім. Олеся Гончара, які займаються вивченням ромської історії. У рамках форуму “Інтелігенція ромів” Дніпропетровська обласна бібліотека для молоді ім. М. Светлова презентувала виставку видань ромською мовою, а також добірку публікацій про всесвітньо відомих ромів.

Також у рамках форуму, у приміщенні Дніпропетровської філармонії імені Л.Б.Когана, пройшов циганський фестиваль “Гордість ромів” за участю зірок циганської естради з різних регіонів України.

Найбільш активні ромські громади Дніпропетровщини – Дніпропетровське національно-культурне товариство циган “Романо Кхам” та Павлоградська міськрайонна організація ромів “Амаро Кхер”.

10 грудня 2019 року у Центральній міській бібліотеці м. Павлоград відбувся круглий стіл до Міжнародного дня захисту прав людини, в якому взяли участь представники ромської громадської організації “Амаро Кхер”.

У засобах масової інформації Дніпропетровської області висвітлюється інформація щодо ромської проблематики, мистецько-культурних заходів, які проводить ромська громада, а також інформація про програми соціально-медичної допомоги, проекти пільгового кредитування, умови придбання та будівництва житла.

Начальник управління
зовнішньоекономічної
діяльності облдержадміністрації



О.В.РАКША